IXTOPIA ' TAZHZ TENIKOY AYKEIOY
(TENIKHZ NAIAEIAZ)
OEMA 1°
l.o.
() Na xapaktnpioete TIC akOAOUBEC TMPOTACELS W TPOG TNV opBATNTA TOUG,
ypadovtag tn AéEn «owaTto» 1 «AaBog» SimAa oTov aplBpd Mou avVTLOTOLKEL 0TNV KABE
npotoon:
1. O AAé€avépog YPnAaving apvnBnke va avaAdBel tnv nyeoia tng OAkng Etatpeiag.
2. OL mpokpLrol utootpllav tn SNUOKPATIKA apXn TS avadel€ng Twv apxoviwv dla
™¢ Yndou tou Aaou.
3. To AvatoAwko ZAtnua mpokAROnke amod tn Babulaio umoxwpnon tng LoxUog ¢
Avotpoouyyapiag otn Xepoovnaoo tou Aipou.
4. To €Bvikd kivnua twv EAAAvwv umnpée mpotumo yla Toug AAAoUC UTTOSOUAOUG
AaoU¢ tng NotloavatoAkng Eupwmnng.
5. O untpomoAitng XpuoavBog amépputte tn ocupPLBaoctiki Avon tng idpuong evog
TIOVTOOPUEVIKOU KPATOUG.
(novadeg 5)
(11) Na tomoBetrioete Ta akOAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTN CWOTH XPOVOAOYLKA OELPA,
apxiovtag amod To apxaLdTEPO KAl KATAARYOVTaC OTO TiLo poodaTto:
a. Yroypadn tng uvlnkng twv 2eBpwv
B. Evapén A" Maykoouiou MoAépou
y. 16puon EBvikou Kamobiotplakol Mavemniotnpiou
6. Evapén A’ BaAkavikoU TTOAELLOU
€. Ynmoypadn tn¢ ZuvOnkng tou Mnpeot-Attddok
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na dwoete 10 TEPLEXOUEVO TwWV akOAouBwv LoToplkwv 0pwv: QUAikn Etatpeia,
2TPATIWTIKOC ZUVOEDLOG.

Movadeg 8+7=15



